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Метінвест відкриває торговельне представництво в Румунії

Група Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна компанія, створила

торговельне представництво в Румунії – Metinvest Carpathia SRL. Діяльність представництва спрямована

на зміцнення співпраці з румунськими покупцями сталевого прокату виробництва Метінвесту та

надання їм оперативного та ефективного сервісу.

Румунія є одним з найбільш ємних металургійних ринків у Східній Європі та має значний потенціал для зростання. Близько половини загального обсягу

споживання припадає на поставки імпортної продукції. Румунія має зручну логістичну розв'язку, що з'єднує її з основними регіональними постачальниками –

зокрема, з Україною і Болгарією.

Метінвест займає провідні позиції у Східній Європі як надійний постачальник плоского й сортового

металопрокату. Нове представництво забезпечить подальший розвиток співпраці з румунськими

покупцями, які працюють у сфері будівництва, машинобудування, трубного виробництва. Для клієнтів

діятиме єдиний оперативний канал взаємодії з Метінвестом: вони зможуть розміщувати «пакетні»

замовлення, комбінуючи різні види металургійної продукції.

У Європі вже працюють 20 торговельних представництв і складів Групи Метінвест: на Балканах, в

Прибалтиці, Бельгії, Болгарії, Німеччині, Італії, Румунії, Швейцарії та Великобританії. Загалом компанія

володіє торговельними офісами в 21 країні світу. Понад 5300 клієнтів купують сталевий прокат і

сировину виробництва Метінвесту, з них 1600 – європейські компанії.

Металургійні заводи Групи Метінвест розташовані в Україні та в країнах Європи. Зок-рема, в Болгарії

розташований завод Promet Steel потужністю 500 тис. тонн на рік, в Італії – Metinvest Trametal і Ferriera

Valsider сумарною потужністю 1,2 млн тонн на рік. У Великобританії компанії належить завод Spartan

UK, який може випускати 200 тис. тонн сталевого прокату на рік.

Дмитро Ніколаєнко, директор з продажу Групи Метінвест:
- Ми послідовно рухаємося назустріч нашим клієнтам у Східній Європі та на інших ключових ринках, відбудовуючи і зміцнюючи нашу мережу дистрибуції, а

також розвиваючи всі аспекти торговельного партнерства. Ми сфокусовані на тому, щоб повністю задовольняти потреби наших покупців, надаючи їм

зрозумілі та зручні схеми роботи, максимально широкий асортимент продукції, повноцінну технічну підтримку, комерційний сервіс і зручну лог істику. Наша

мета – стати кращим постачальником сталевого прокату для його споживачів.
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